



IKT. SZÁM  
5233-6/2021.

## Jegyzőkönyv

### ESEMÉNY MEGNEVEZÉSE

Bács-Kiskun megyei  
foglalkoztatás- és  
gazdaságfejlesztési  
együttműködés Irányító  
Csoportjának ülése

### DÁTUM

2021. június 2.

### RÉSZTVEVŐK

Jelenléti ív szerint

### HELYSZÍN

Kecskemét, Deák Ferenc tér 3.

2021. június 2-án 9:30 órakor megrendezésre került a TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 kódszámú, „Együttműködés a helyben foglalkoztatásért – Bács-Kiskun megyei foglalkoztatási- és gazdaságfejlesztési együttműködés” című projekthez kapcsolódóan a Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoportjának ülése.

Dr. Mák Kornél, a Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés alelnöke köszöntötte a megjelenteket, és megállapította, hogy az ülés határozatképes: az Irányító Csoport 4 tagja jelen van, vagy meghatalmazással képviselteti magát. Szavazásra bocsátotta az ülés napirendjét.

Az Irányító Csoport a napirend elfogadásáról a következő határozatot hozza:

### 7/2021. (VI. ) ICS. határozat (egyhangú szavazás 4 igen szavazattal):

A Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoportja az ülés napirendjét a következőkben határozza meg:

1. Tájékoztató a Programban vállalt kötelezettségek teljesítéséről  
Egyebek

1. Napirendi pont: Tájékoztató a Programban vállalt kötelezettségek teljesítéséről

Dr. Mák Kornél átadta a szót Szakál Tibornak, a Program szakmai vezetőjének.

SZÉCHENYI 2020



Szakál Tibor, szakmai vezető tájékoztatója jegyzőkönyv mellékleteként csatolásra került.

Dr. Mák Kornél megkérdezi van-e valakinek kérdése, észrevétele.

Budainé Nagy Katalin, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület szakmai vezetője elmondja, hogy a Szeretetszolgálat azt tervezi, hogy készít egy, az 5 évet átölelő összegzést, amelyben az indikátorok mellett eredményességi mutatókat is be fognak mutatni. Ez javítaná a megítélését a Programnak, a következő pályázathoz is előkészítésül szolgálna. Ezzel alátámaszthatóvá válnak az eredmények is, hiszen rengeteg rendezvény, alkalom, találkozás történt meg. Ezeknek a bemutatása gazdagítaná ezt az összegzést. A Szeretetszolgálat speciális munkát végzett a Program megvalósítás során, hiszen civil szervezetként volt jelen a Paktumban. Azt gondolja, hogy nem lenne haszontalan bemutatni azokat az alkalmakat, találkozásokat, kihelyezett ügyfélszolgálatokat, a szociális és egyéb Máltai szolgáltatásokat, azt a hozzáadott értéket, amelyeket a Szeretetszolgálat nem a szigorúan vett indikátorokhoz kötődően a Programba bevitt. Ha igény van rá, akkor ezt az összegzést a Paktum rendelkezésére fogják bocsátani, ha elkészül.

Dr. Mák Kornél kéri, hogy a Szeretetszolgálat küldje majd el az összegzést.

Papp Viktor, projektvezető elmondja, hogy lehet, hogy a projekt szempontjából szigorúan az indikátorok, a számok teljesítéséről volt szó megvalósítás során, de valóban a hozzáadott értékek és mindaz, ami előjött a Program során - legyen az akár szervezetfejlesztés is - nagyon fontos eredmény. Ezek a honlapon, amely továbbra is működni fog, bemutatásra is kerülnek.

Kollár Péter, a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályának vezetője az elmúlt 5 év jegyében kiemeli azt, hogy amikor a megvalósíthatósági tanulmány készült nem gondolták, hogy ilyen színes lesz ez az időszak. Egy folyamatosan erősödő munkaerőpiac előtt álltak a projektben résztvevők, ahol a kihívás az volt, hogy találjanak lehetőségeket, majd utána az lett a kihívás, hogy a dinamikus erősödés következtében megváltozott és munkaerőhiány lépett fel. Erre kellett reagálni a munkaerőpiacon. Az idő az mindig kevés volt a reagálásra, hiszen a projekt elején már csúszás volt, a megvalósítás fél idejében jött a forráscsökkentés, majd a végére a pandémia. Mindezek mellett a megyei paktumon kívül 6 helyi paktum és megyei jogú város paktumja is működött. Egyedül a kunszentmiklósi járás volt az, ahol csak a megyei program volt jelen. Ennek köszönhetően a megye valamennyi települése és lakosa érintve volt a Program által. Külön kiemeli, hogy a kihívások és a nehézségek ellenére is sikerült a meghatározott indikátorokat elérni és túl is teljesíteni. A számokból ugyan nem látszik, de a közel 1.000 munkáltatói elhelyezés azt jelenti, hogy több, mint 900 munkáltatóval voltak a foglalkoztatási osztályok partneri kapcsolatban, és ezeknek a kapcsolatoknak köszönhető, hogy gyors, eredményes és hosszantartó foglalkoztatási lehetőségek nyíltak. Valamennyi paktumszervezeti tagnak szeretné megköszönni a támogató segítségét, illetve az Irányító Csoportnak a megértést és a gyors döntéshozatalt.

Dr. Mák Kornél megköszöni a tájékoztatót. Rideg László Elnök Úr nevében is megköszöni a konzorciumi partnereknek, a paktumszervezeti tagoknak, minden egyes szereplőnek, munkatársainak a megvalósításban való részvételt.

Papp Viktor, projektvezető elmondja, hogy tényleg sok minden történt a megvalósítás során. Több szinten is több hozzáadott értéket eredményezett ez a program, többek között az ösztöndíj rendszer működtetéséhez is adott egy szakmai alapot, a paktumszervezet által javasolt szakmák kerültek bele egy olyan programba, amely sikeresen működik. Ez hosszú távon eredményezheti majd azt is, hogy fiatalok itt maradjanak, itt alapítsanak családot és a gazdaság tovább fejlődjön, itt a megyében legyen biztosított a humán kapacitás és a foglalkoztatottság helyzete javuljon. Szeretné megköszönni a munkát a konzorciumi partnerek munkatársainak.

## Egyebek

Dr. Mák Kornél tájékoztatja a résztvevőket, hogy 2021. június 25-én Hajóson délután 15:00 órától kerül sor az utolsó nyilvános projektrendezvényre a helyi termékek vásárlását ösztönző rendezvénysorozat részeként. Ennek keretében lesz megrendezve a projekt zárórendezvénye a kötelező nyilvánosság részeként. A zárórendezvényen a konzorciumvezető Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat képviselőjében Papp Viktor projektvezető tart majd előadást a program megvalósulásáról, annak eredményeiről. Ehhez kéri, hogy a konzorciumi partnerek a saját szakmai tevékenységükhöz, indikátoraikhoz, eredményességi mutatóikhoz kapcsolódóan rövid beszámolót, összefoglalót állítsanak össze, amely az előadás keretében bemutatásra kerül majd. A rendezvény programja még szervezés alatt van, a meghívó összeállítása még folyamatban van, természetesen, amint végleges lesz a program, valamennyi partner meghívást fog kapni rá.

Mivel egyéb kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, dr. Mák Kornél megköszönte a megjelentek részvételét és zárta a Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoportjának ülését.

Az ülésről jegyzőkönyv készül, a jegyzőkönyv vezetője Garajszki Gabriella, a TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 kódszámú projekt projektasszisztense.

K.m.f.



Dr. Mák Kornél  
Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés  
elnöke

Garajszki Gabriella  
jegyzőkönyvvezető